系统集成项目管理工程师学习建议
您好：
首先欢迎您参加我们的辅导班，感谢您的信任，为了更好的帮助大家通过考试，我写了如下学习建议。当然，大家学习、考试了10多年了，应该有了自己的学习方案，本建议只是参考。建议大家认真看看。
我们课程分为了3轮，分别是基础讲解、真题解析、考前串讲。备考用书分别是官方教材《系统集成项目管理工程师教程第2版》、内部编写的题目书。这2本我们讲课会重点讲。
一、《系统集成项目管理工程师教程第2版》这本官方教材非常非常重要，我建议大家可以看3遍。分别是：
1、在第一轮基础讲课中，首先跟着我的讲课，把重要知识点划上，然后课后马上消化。在第一轮基础讲课中，我不建议大家做很多题目，因为我觉得看书是最快、最直接的学习知识点的办法。
2、在第二轮真题解析讲课中，大家可以根据做题的情况，特别是根据做错的题目去翻官方教材，一定要举一反三，对自己进行拷问，为什么这题目做错了。 
3、在临考前半月左右，我建议大家把书认真都看一遍，这是为了让大家选择可以得高分的方案，当然，如果您只想45分，则本任务可以不完成，其实也没必要得高分，45分就好的。
二、内部编写的题目书这本书也非常重要！可以说是我的心血，我的精华！！而且，后期我们出的考前必背、临考必看等等资料都会来源于该书。希望大家在第二轮的讲课学习中好好用。有人抱怨：这书好厚啊，看不完。其实，本书大部分是真题解析，有了此书，不需要再去搜集什么真题、什么资料了。而且如果您真题都会做，解析就可以不看了，就少了几百页，如果您时间少，可以只做2016年11月及以后的真题，这又可以少几百页了，哈哈！
三、做题小程序。我们有免费的做题小程序。关注微信公众号：91grk教育学院或微信搜索：“马军老师题库” 可以看到。大家可以在地铁、公交、WC、床上等地方不方便拿书的时候偶尔刷几个题目。但是我需要说明的是：由于是免费的，同时为了保证试题的完整性（其实很多题目不需要会做），本题库中的一些题目并不建议大家都会，建议大家还是有上面谈到的题目书中的题目为准。
上面说了宏观的学习方案，现在我来微观的对一些具体知识点进行说明。
一、英语：只考5分选择，大家千万别直接放弃，建议把题目书中的英语那章里给的词汇尽力看看，尽力！！英语真题可以不做。
二、输入、输出、工具和技术：别想着背，背不下来的。一个过程至少掌握一个输入、一个输出、一个工具和技术，同时，把我讲课里重点讲的掌握就好。
三、计算题：我们讲课会讲11次左右，其中前面3次是最基础的，必须必须认真听。后面的8次左右会把题目书中计算题专题的题目过一遍。在我讲之前，一定要预习。另外，计算题不私聊答疑，原因有2个：1、题目我都会带着过一遍 2、计算题我打字30分钟，您可能还听不懂，听不明白，直接看讲课视频可能更清楚。如果真的认真听了视频还不懂，可以私聊答疑，但是我相信认真看了视频肯定没问题了。
四、IT知识：这一块不仅对非IT专业的人难，对那些IT科班的朋友也难。这一块基本上只考选择，而且很多都是课本的原文，所以，不需要太害怕！！这一块不需要知其所以然，只需要了解皮毛，能做选择就好。而且，大家想想啊，75分有30分可以丢，我怎么也得找几个地方丢分吧，如果都是高分，都是满分，那样太不好了，哈哈！！！这样一想，是不是信心倍增了，哈哈！！
五、案例分析：计算题搞会、找错改错搞会。这2个必须会！纯理论的尽力得分就好。45分可以足够了。另外，特别说明的是，找错改错一定要发挥不要脸的精神，多写。或者也叫做会哭的孩子有奶喝，哈哈！！
六、十大管理的学习：建议掌握如下几条主线。1、本领域有几个过程 2、一个过程至少掌握一个输入、一个输出、一个工具和技术3、本领域有什么问题、什么原因、怎么解决4、本领域和其余领域有什么联系。其中，第1、2条主线尽快搞定。第3条在临考前搞定就好，第4条可以尽力会。
七、公众号建议大家多关注，一些消息会在公众号里进行发布。公众号：91grk教育学院
八、请大家一定要给自己找一个备考的理由、动力，速度通过，谢谢！！！




